000 «Cubrpazncrpoit Musecr»

Pacuer HopMaTHBOB obecnedenHocTH obsizarensers (HI)
H LeJIeBOro Henosab3zopanus cpeacrs (H2)
ua 30.09.2020

H1 = Axrtussl / O6g3aTenncrsa nepejl ydacTHHKaMu J1osieBoro crpoutensctsa (Y]IC) =
ctp.1600 Byxranrepckoro 6ananca (bb) / ctp.1551 BB =3 426 057 /2 649 105 =1,2

Il

H2 = (BueoGopotusie akTusbl + Jledurtopekas 3anomkennocts ([I3) + Kparkocpoutbie
dunancossle Brosxkenus — Hesasepuiennoe jionesoe crpoutenserso — /I3 VIC) /
(Uncreie Aktussl + Jloarocpounsie obszarenserBa + KpaTkocpounsie obs3aTenbeTa —
O6s3artenberra nepej YJIC) =

(ctp.1100 + cTp.1230 + c1p.1240 - c1p. 1192 — c1p.1231- c1p.1234)Bb / (cTp. 1300 +
ctp.1400 + c1p.1500 — crp.1551 BB) = (2569 355+479 501 +3 469 —2 193 485 —

256 135-116725) / (471262 + 163 711 +2 791 084—2 649 105) = 0,62
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